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PROIECT 

DECIZIE DE  ÎNCADRARE 
 

 
     

a Planului Urbanistic Zonal pentru “ ZONA DE SERVICII SI PRODUCTIE “ cu 
amplasamentul in jud. Alba, loc. Aiud, str. Tudor Vladimiresu, FN.. 
Ca urmare a notificării adresate de către UAT AIUD cu sediul in jud. Alba, loc. Aiud, str. 
Cuza Voda, nr. 1, inregistrata la nr. numărul 8037 din 22.07.2019, in baza Hotărârii de 
Guvern numărul 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu 
pentru planuri şi programe; Hotărârii de Guvern numărul 1000/2012 privind 
reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediuluisi a institutiilor 
publice aflate in subordinea acesteia , cu modificarile si completarile ulterioare, Agenţia 
pentru Protecţia Mediului Alba decide, ca urmare a consultarilor desfasurate in cadrul 
sedintei Comitetului Special Constituit din data de 02,07.2019 ca acest plan nu se supune 
evaluarii de mediu. 
Motivele care au sta la baza deciziei conform Anexei nr. 1 din HG nr. 1076/2004  sunt 
urmatoarele : 

1. Caracteristicile Planului Urbanistic Zonal cu privire in special la: 
 

a). Gradul în care planul sau programul crează un cadru pentru proiecte si alte activitaţi 
viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare 
, fie în privinţa alocării resurselor:  
Planul Urbanistic Zonal propune  modificarea destinației unei zone aflate în extravilanul 
municipiului Aiud, judeţul Alba, din zonă agricolă în zonă de producție și servicii și 
introducerea terenului în intravilanul municipiului Aiud.  
Folosinta actuala: teren agricol S= 111291 mp 
Terenuri arabile din extravilan, categoriile de folosință, conform extraselor de carte 
funciară, fiind următoarele: – curți - construcții: CF nr. 92157, 92158, 92160, 92165 și 
92170 Aiud; – drum: CF nr. 92167 și 92591 Aiud; – canal: CF nr. 92166 Aiud. 
Propunerea de actualizare a PUG și RLU ale municipiului Aiud, aflată în curs de elaborare, 
include zona studiată prin prezenta documentație în unitatea teritorială de referință IS 3.4 
– Zonă mixtă, impunând elaborarea de planuri urbanistice zonale pentru toate suprafețele 
nereglementate anterior.  
Funcţiunea propusă pentru zona studiată este cea de producție și servicii. Regimul de 
înălţime maxim propus este de P+E. Se propune parcelarea terenului și crearea a 22 
parcele destinate activităților de producție sau servicii, fiecare dintre ele având acces din 
străzile propuse. În zona studiată vor exista două categorii de terenuri: – domeniul privat: 
ID – Zonă de producție și servicii, pe care urmează a fi amplasate construcţiile propuse; – 
domeniul public de interes local: Cr – Zona căilor de comunicaţie rutieră, reprezentat de 
drumurile propuse în zonă. 
Vecinătăți: – la nord: curți-construcții (hală de producție încălțăminte și service și spălătorie 
auto) și teren arabil (liber de construcții); – la sud: teren arabil (liber de construcții); – la 
est: calea ferată Războieni – Teiuș; – la vest: strada Tudor Vladimirescu, respectiv curți-
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construcții (unități agricole). Distanțele minime măsurate de la obiectivul propus până la 
locuințele existente din vecinătate sunt: – către nord: d > 50 m; – către sud: d > 50 m; – la 
est: d > 50 m; – la vest: d > 50 m.  
Alimentarea cu apă şi canalizarea apelor uzate menajere -Alimentarea cu apă a 
obiectivului se va face prin extinderea rețelei de alimentare cu apă existente în zonă. Este 
un proiect in derulare pentru extinderea retelei de canalizare. Până la punerea în funcțiune 
a rețelei publice de canalizare de pe strada Tudor Vladimirescu, evacuarea apelor uzate 
menajere se va realiza în sistem individual (la bazine ecologice vidanjabile etanşe). După 
realizarea rețelei publice de canalizare, toți proprietarii construcțiilor din zonă vor fi obligați 
să se racordeze la aceasta.  
Zona industriala, destinatie:  mica industrie si servicii  
b). Gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe 
cele în care se integreaza sau care derivă din ele:  
Planul propus este corelat cu Planul Urbanistic General al municipiului Aiud.                                 
( P.U.G.) si cu planurile şi strategiile de acţiune de mediu al Planului de Amenajarea 
Teritoriului Judeţean (PATJ) al jud. Alba. 
c). Relevanta planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai 
ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile:  
Planul “ ZONA DE SERVICII SI PRODUCTIE “  integreaza considerentele de mediu, 
mai ales din perspectiva dezvoltarii durabile. 
d). Probleme de mediu relevante pentru plan sau program;      
In  conformitate cu prevederile art 1 din HG 1076/2004 şi luând în considerare criteriile 
pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa nr 1 planul nu 
ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului.                                                                                                                                                      
e). Relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 
comunitare de mediu- s-au luat în considerare prevederile: 
Reglementarile propuse ale planului analizat se vor realiza implementand legislatia 
nationala si comunitara de mediu 
 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, 
la:  

a)probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor ;  
Nu este cazul 
b) natura cumulativă a efectelor ;           
Nu este cazul. 
c) natura transfrontieră a efectelor ;  
Nu este cazul. 
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) ; 
Planul nu prezintă risc pentru sănătatea umanna si pentru mediu.  
 e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 
afectate)  
Amplasamentul se afla in jud. Alba, loc. Aiud, str. Tudor Vladimirescu, FN. 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 

 (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul; 
(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- nu este cazul; 
(iii) folosirea terenului în mod intensiv- nu este cazul;     
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g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan 
naţional, comunitar sau internaţional.  
Amplasamentul nu se află situat în reţeaua naţională de arii protejate de interes comunitar  
Obligaţiile titularului: 

 Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba în situaţia în care intervin 
modificări de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii.  

 
 
 
Informarea şi participarea publicului în procedura de reglementare s-a realizat 
astfel: 

- Anunţurile  privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu                                  
“ ZONA DE SERVICII SI PRODUCTIE “  şi declanşarea etapei de încadrare a 
planului conform HG 1076/2004 au aparut în data de 31.05.2019, respectiv 
03.06..2019 în ziarul  “ Unirea” şi pe site APM Alba  www.apmab.anpm.ro  
Conform HG 1076/2004, art. 29, alin. (4),  UAT AIUD are obligaţia de a aduce decizia 
de încadrare la cunoştinţa publicului.      

   
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le 
poate trimite în scris la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Alba, Alba Iulia, str 
Lalelelor, nr.7B, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.    
   
Prezenta Decizie de încadrare nu ţine locul  Deciziei finale a etapei de încadrare.   

 
 
 

ANUNT PUBLIC 
 
UAT AIUD cu sediul in jud. Alba, loc. Aiud, str. Cuza Voda, nr. 1, titular al PUZ- ului “ 
ZONA DE SERVICII SI PRODUCTIE “  cu amplasamentul in jud. Alba, loc. Aiud, str. 
Tudor Vladimirescu, FN, anunta publicul interesat ca planul mentionat in urma etapei de 
incadrare nu necesita evaluare de mediu si se supune procedurii de adoptare fara 
aviz de mediu. 
Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la 
sediul APM Alba str. Lalelelor nr.7B,  si la sediul titularului din  Alba, loc. Aiud, str. Cuza 
Voda, nr. 1, in zilele de luni - vineri intre orele 10 - 14. Observatiile publicului cu privire la 
incadrarea planului se primesc zilnic la sediul APM Alba, in termen de 10 zile 
calendaristice de la data publicarii prezentului anunt. 
 
 
06.08.2019 
 
 
 


